| i 6 v , 4 e 1
| | S
| I 80 I
| | el
| 1 ‘ i
7 | |
= — g | @ |
| |
| | 2 | | SOLA 110x110 mm
g B @y
L : | ? |
| I w0 I "@E |
F2 | 1 | 1'
ol | STALPLATA 80x130x10 mm, FEST VID BUALKA
T f‘F!AFE’SEnRL%EN'NGU f | ! MED 2 STK SKRGFUR M12x120 mm
= PR T R SNITTTEINN M24x200 mm RAFSODINN VID
L STALPLOTU, VID UPPSETNINGU A SOLU- 0G
BITAFESTINGU SKAL REIKNA MED ALLT AD
4 TIMBURSOLA 110x110 mm 100 25 mm SIGI FYRIR HVERN METER | GTVEGGJUM. NR. DAGS. BREYTING
/ 20, 60 .20
+ ] STALPLATA 100x100x8 mm, VID STALPLATU |
| 1 ER RAFSODIN 24 mm RG, STALPLATA ER | |
= = el = : FEST MED 2 STK BOLTAR M12x30, VID
~ ol HEDARSTILLINGU ERU 12 mm BOLTAR ,
= = @ ; LOSADIR OG PLOTUNNI SNGID. NEN
(=)
= | | |
(=] O | II ! If
o
- LI
! |
SJA TEIKN B003 ' 100
+/| F1 — T
STALPLATA 100x100x8 mm, NEDAN A STAL—
| PLOTU ERU RAFSODNAR TVER 12 mm RAR, — . ~
= GAT [ PLOTU 13 mm, [ MIDJA PLOTU ER r SKYRINGAR
I : GAT 28 mm FYRIR 24 mm HEDARBOLTA

<= =

STEYPT UNDIRSTADA

FESTING F1 0G F2 1:10

20

100

NEDAN A STALPLOTU 100x100x8 ER RAF-
SODIN STALPLATA 80x180x5, | PLOTUNNI
SKAL VERA RAUF 28x100 mm FYRIR
HEDARBOLTA, GAT FYRIR 12 mm BOLTA

20

GEGNUM FESTINGU 0G SOLU

ALLAR RAFSUDUR SKULU VERA
MINNST @ >= 4 mm

SERTEIKNING AF FESTINGU F2 1:5

100

180

I R RAFSODIN VID PLOTU (B)
/v 216 mm BOLTI | SOLU
—
3
F3 s /— BJALKA MED
INNFELLD
FESTING

FESTING F3 1:10

STALPLATA (A) 70x150x5,

STALPLATA (B) 70x130x5 mm, FEST VID

SKROFUM 2 STK M12x120 mm

DRENRAUFAR @12
BORADAR | UNDIR-

STODUVEGG c/c 1500 mm

MILLI BJALKA | GTVEGGJUM
SKAL SETJA ILLMOD
FOGUBAND 20/3~7 mm

P BOLTATEINAR @12, SUA VEGGJAMYNDIR

MORBOLTI M12x350 c/c 600mm
HEITGALVANHODADUR EDA RYDFRIR
STALTEINN @12 FESTUR MED
STEYPULIMI, BORDYPT 100 mm

PETTING UNDIR BJALKA/TJORUPAPPA,
LOKUN MED FOGUEFNI/PANBORDA
VID UNDIRSTODU AD UTAN |

FESTING BJALKAVEGGS ADALHUSS
VID UNDIRSTODU 1:10

leiiles renilonnd]

u4||nnIunh|||Il||||n“||||||||n'nuI|;“l|u l“..l....|...-f--n-| \/

~ Yar

SKYRINGAR SJA TEIKN BOO1

ALMENNT UM SMIDI STALFESTINGA :

FESTINGAR ERU SMIDADAR OR STALVINKLUM
0G / EDA OR PLOTUSTALI

FUARLEGD | MIDJU GATS FRA PLOTURBON
SKAL VERA 2 x @ BOLTI, GATSTERD SKAL
VERA 1 mm + BOLTASTARD

(25,
QI‘%— GAT 013

RAFSUDUR SKULU VERA MINNST a=4 mm
ALLAR FESTINGAR SKAL HEITGALVANHODA

OLL MAL ERU | MILLIMETRUM
EKKI SKAL MELA BEINT AF TEIKNINGUM

ADUR EN SMIDI A STALFESTINGUM HEFST SKAL
SANNREYNA OG ADLAGA OLL MAL A VERKSTAD

e .
<65 OB (/\’K;
SEMUNDUR EIRIKSSON 2612495949

HOLMASUND 16
[ LANDI HRAUNBORGAR

GRIMSNES— 0G GRAFNINGSHR
801 SELFOSS

KLOPP

KLOPP ARKITEKTAR—VERKFREDINGAR EHF
NETHYL 2E, POSTHOLF 10050, 130 REYKJAVIK
SIMI 577 2277, 699 7747 - klopp@simnet.is

HEITI TEIKN. BURDARPOL
SNID OG SERMYNDIR

MALIKVARDI 1:10 DAGS.  MAl 2008
TEIKNING B 011 VERK v 07-106
BREYTING YFIRFARID  SE.




